Exercice 1.1 : Exercice 1.4 : Exercice 2.1 :
Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible :
_1.5 B 0 x 9.7 _4. 7 - _8 8 _1.7 55,8 _7.3
~ 876 - 6 279 ~376 679 975 ~376 373 274
(Solutions : A%g B:% C:% ) (Solutions : A%‘ Bzg—i Cz% ) (Solutions : A%g B:% Cz% )
Exercice 1.2 : Exercice 1.5 : Exercice 2.2 :
Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible :
A2 x8 al, 7 _7.3 _1.5 11 7.7 _1.3 S 7.9
- 372 474 476 373 478 ~9°5 - 6 474
(Solutions : A= 16 B% C=i—é ) (Solutions : A%i B=% C=% ) (Solutions : AT75 B=% C=% )
Exercice 1.3 : Exercice 1.6 : Exercice 2.3 :
Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible :
1 7 4 7 8 5 5 1 7 9 3 7 3 5 7 5 3
A=5x7 B=2%9 C=5*5 A=6*3 B=2x3 C=2%2 A=2%2 B=5"6 C=6*2
(Solutions : A% B:é C:i—g ) (Solutions : A%g B:% C:%7 ) (Solutions : A% B:g—g C:g )
Exercice 2.4 : Exercice 3.1 : Exercice 3.4 :
Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible :
3.7 59,3 9.4 _8. 7 59,3 ! 2.7 58,9 1.9
476 478 -8 ~ 376 —275 572 ~974 ~378 472
(Solutions : A% B=% C=% ) (Solutions : A%3 B—% C—% ) (Solutions : A%g B=3 C% )
Exercice 2.5 : Exercice 3.2 : Exercice 3.5 :
Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible :
1 7 3 9 1 3 7 2 3 5 5 5 3 7 1 1
A=2%% B=3x2 C=5x3 A=3%% B=3*3 C=6*6 A=6*5 B=7x% C=2%5
(Solutions : A%l B:% C:% ) (Solutions : A% B:% ng—g ) (Solutions : A% B:% C:% )
Exercice 2.6 : Exercice 3.3 : Exercice 3.6 :
Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible : Donnez sous forme de fraction irréductible :
7 5 7 8 1 7 1 5 5 1 5 1 3 8 3
A=6%6 B=3*9 C=2*3 A=8*6 B=4xg C=5*% A=5%3 B=3%72 C=8x3

. a 35 5 28 | 7
(Squtlons.A—36 B—9 C'le )

e A po10 (1
(Squtlons.A—48 B—3 C—6 )

(Squtions:A% B=2 C=24 )




